



戊戌年十一月初一
2018年12月7日
星期五

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

与时代同步 和职工同行

欢迎订阅

浙江工人日报

国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 全年订价:216元
全省各地邮局均可订阅
订阅咨询电话:0571-88869583

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

国务院办公厅 关于2019年 部分节假日安排的通知

新华社北京12月6日电 国务院办公厅关于2019年部分节假日安排的通知,全文如下:

各省、自治区、直辖市人民政府,国务院各部委、各直属机构:

经国务院批准,现将2019年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日期的具体安排通知如下。

一、元旦:2018年12月30日至2019年1月1日放假调休,共3天。2018年12月29日(星期六)上班。

二、春节:2月4日至10日放假调休,共7天。2月2日(星期六)、2月3日(星期日)上班。

三、清明节:4月5日放假,与周末连休。

四、劳动节:5月1日放假。

五、端午节:6月7日放假,与周末连休。

六、中秋节:9月13日放假,与周末连休。

七、国庆节:10月1日至7日放假调休,共7天。9月29日(星期日)、10月12日(星期六)上班。

节假日期间,各地区、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有重大突发事件,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

国务院办公厅
2018年12月4日

今年1月至11月底,全省法院受结拒不执行判决、裁定刑事案件数分别上升92.85%和84.69%——

我省法院攻坚 “基本解决执行难” 成效显著

本报讯 记者洪茜婷报道 昨天上午,省高级人民法院召开新闻发布会,通报了全省法院年度惩治拒不履行义务及相关数据,并启动“决胜执行难”全媒体直播活动,直击杭州江干、宁波慈溪等地法院的执行案件。

2018年1月至11月底,全省法院共受理拒不执行判决、裁定刑事案件432件510人,审结338件397人,受理案件数同比上升92.85%,审结案件数同比上升84.69%。判决被告人同比上升77.67%,其中,判处有期徒刑300人,拘役55人,单处罚金37人,免于刑事处罚7人。拒不执行判决、裁定案件外,2018年1月至11月底,全省法院共受理非法处置查封、扣押、冻结的财产案件20件45人,虚假诉讼案件39件93人,妨害作证案件4件4人。形成打击逃避、规避执行行为的强大声势,打出了效果,打出了权威。

近年来,为确保我省法院全面决胜“基本解决执行难”,及时实现胜诉当事人合法权益,我省各级法院执行、刑事审判部门综合运用罚款、拘留、信用惩戒、刑事处罚等手段,依法严厉制裁拒不执行判决、裁定行为。2016年以来,全省法院累计公布为履行生效裁判的被执行人信息261.5万余条,发布失信被执行人名单信息86.79万条,将77.31万名被执行人纳入限制消费名单;采取拘留措施79936人次,罚款措施114553件次,罚款金额3.77亿元,实施限制出境19330人次。

疗休养进入 “互联网+”新时代 丽水工会“疗云”网络服务平台正式发布

本报讯 记者程雪报道 12月5日,由丽水市总工会主办,缙云县总工会承办的丽水工会“疗云”网络服务平台发布暨丽水(缙云)疗休养推介活动在缙云县举行。

山是江浙之颠,水是六江之源,丽水是令人心驰神往的休养名城,丽水市各级工会大力开展疗休养工作,形成了“基地、接待站、服务中心”三位一体的实体化运作模式。目前,全市各级疗休养站点已经超过700家,是我省疗休养基地(站点)最多的市。

在此基础上,丽水市总工会积极探索“互联网+疗休养”的新模式,首创疗休养网络服务平台——“疗云”,集中展示了丽水市农家乐、民宿等优质疗休养资源,逐步完善职工疗休养服务。

“疗云”是一朵贴心的“云”,它不仅方便职工自由查询、选择中意的疗休养路线或产品,同时具备支付、评价等线上功能。值得一提的是,职工在平台上注册工会会员,还可享受更优惠的疗休养价格。

“疗云”还是一朵蕴藏能量的“云”,是工会工作的“好帮手”,通过全流程线上无纸化操作,让数据“跑路”,实现报备“跑零次”;形成了中心化数据库,以此合理管控疗休养工作,精准地服务职工。目前,“疗云”已入驻329家农家乐、民宿疗休养点,市内外疗休养线路443条。

88851111
沟通热线

浙江中邮物流股份
全国服务热线
4009601233
浙江·柯桥

ICBC 中国工商银行
浙江分行
电话银行:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN

ETC 就找中国银行

中国农业银行
大行德广 伴您成长

中国建设银行
浙江分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

劳模工匠有“新家”

中国劳动关系学院宁波工匠学院正式揭牌



本报讯 通讯员郁诗怡 记者张浩呈报道 昨日,中国劳动关系学院宁波工匠学院在宁波市职工发展中心正式揭牌。

根据中国劳动关系学院、宁波市总工会签署的全面合作框架协议,宁波职工发展中心挂牌成立中国劳动关系学院宁波工匠学院后,将为中心创新发展提供新的重要契机。中心将通过工匠和技术技能人才培养、产业工人素质提升及职工成长发展

相关课题研究等方面合作交流,努力把宁波工匠学院打造成全国工匠培育优秀先行者和重要示范基地。

未来,双方将合作开展劳模素质提升培训,举办工会干部、技能人才高级研修班,常态化组织劳动讲堂、工匠论坛、专题讲座,开展“准工匠”培育等,多渠道开展教育培训合作。中国劳动关系学院将选派师资,以兼职、挂职方式参与宁波市总工会和宁波工匠

学院建设,开展新时代中国特色社会主义工会发展道路、非公企业工会工作、产业工人队伍建设、和谐劳动关系构建、“一带一路”劳动法律研究、社会组织发展引领、企业民主管理等多方面课题合作,实现合作双方共同进步。

图为中国劳动关系学院党委书记、院长刘向兵(左四),宁波市总工会党组书记、常务副主席王爱民(右四)等为中国劳动关系学院宁波工匠学院揭牌。

向榜样学习 弘扬正能量

温岭市委决定追授陈奔同志为“优秀共产党员”

本报讯 记者潘仙德报道 12月5日,温岭市委下发《关于追授陈奔同志为“温岭市优秀共产党员”的决定》,决定追授陈奔同志为“温岭市优秀共产党员”。

陈奔,男,汉族,1988年12月出生,温岭市新河镇人,中共党员,2011年9月参加工作,生前系温岭市环境监测大队副大队长兼大溪中队中队长。2018年12月

1日因公牺牲,年仅30周岁(详见昨日本报第2版报道)。

《决定》认为,陈奔同志是新时代共产党人的好模范,是温岭市开展“两学一做”学习教育中涌现出的好榜样。他恪尽职守、勇挑重担,全身心扑在岗位上,生动诠释了“随时准备为党和人民牺牲一切”的入党誓词,深刻体现了对党忠诚、对事业忠诚的高贵品质。

作为一名环保执法人员,陈奔始终保持共产党员的政治本色和精神风貌,树立起一名优秀共产党员的光辉形象。

为学习陈奔同志的先进事迹,弘扬新时代优秀共产党员爱岗敬业和无私奉献的崇高精神,温岭市委决定,追授陈奔同志为“温岭市优秀共产党员”,并在全市开展向陈奔同志学习的活动。

《决定》要求,全市各级党组织、广大党员要认真学习陈奔同志的先进事迹,要把学习陈奔同志先进事迹与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来,作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容,采取支部主题党日活

嘉兴:公积金贷款买房不再难

本报讯 通讯员吴觉、陈佳翱、王静报道 “全款的往里走,按揭的不要堵在门口,公积金的把车挪走。”

这个在网上流传段子,想必不少职工看到过、听到过,而这也是今年上半年某些楼盘的真实写照。确实,在火爆的楼市行情下,嘉兴市面上的很多楼盘要求客户全款购房,即便同意客户贷款,也要求是商贷。

眼瞅着2018年已进入尾声,那么,现在情况如何呢?近日,笔者从嘉兴市住房公积金管理中心获悉,如今去中心报备的楼盘正逐渐增多。

公积金贷款买房一度“不受待见”

最近这两年,嘉兴楼市的火

爆大家有目共睹,甚至一度出现“一房难求”的情况。为此,某些楼盘抬高了购房门槛,贷款买房尤其是公积金贷款,一度“不受待见”。

“之前去售楼处,听说我要公积金贷款,销售员就对我爱理不理了。”市民高女士说。

那么,为何公积金贷款不受开发商的欢迎呢?笔者了解到,除了行情外,这也和2016年9月嘉兴市住房公积金管理中心下发了《关于调整嘉兴市住房公积金政策的通知》有关。该《通知》除了明确暂停商转公外,还提及“实行期房贷款轮候制。购买商品(期房)申请公积金贷款(含组合贷款)的,自住房公积金贷款申请审批通过日起轮候6个月

发放贷款。严格执行住房公积金贷款预售楼盘审批规定”。要等待这么长的时间,在热销的背景下,自然会有部分楼盘不情愿。

这样的情况,行业主管部门看在眼里,急在心里。

今年6月,嘉兴市委等九部门联合发布了《关于进一步加强市区房地产市场规范商品房住房销售行为的通知》,维护购房者贷款权益。明确提出“房地产开发企业销售商品房时,不得限制、阻挠、拒绝购房人选择住房公积金贷款、商业贷款,不得要求或变相要求购房人签署自愿放弃住房公积金贷款、商业贷款权利的书面文件”。

(下转第4版)

寒潮来袭 党员志愿者在行动



入冬以来最低温即将到来,寒潮来袭,党员志愿者们纷纷行动起来,为困难群众送去温暖和关怀。

昨日,温岭市松门镇机关党委组织党员志愿者、党代表迅速行动,采取多种防寒防冻措施,确保辖区内的老党员、孤寡老人等

海外旅游布下“医疗陷阱”,售价几十万的“抗癌药”成本仅几百元……

特大海外医疗诈骗案 涉案金额近10亿元

新华社杭州12月6日电 利用美容院精准定位诈骗对象,免费的海外旅游行程包括“高端体检”,假冒的国外“医疗专家”解读体检报告让人相信自己是易患癌症人群,进而购买价格动辄几万元甚至上百万元的“抗癌药品”……

在公安部的统一指挥下,浙江公安机关近日摧毁一个以海外医疗名义实施诈骗的犯罪集团,抓获犯罪嫌疑人132名,涉案金额近10亿元。

“抗癌药品”全英文包装上赫然写着主要成分是“糖”

直到被女儿带到公安机关报警,嘉兴的王女士还不相信,自己花费巨资的“海外检测治疗”竟然是一场彻彻底底的骗局。

52岁的王女士是嘉兴一家美容院多年的老顾客。2016年初,美容院以“回馈老客户”的名义邀请王女士免费泰国旅游,行程包括豪华游艇、五星级宾馆、海鲜大餐、娱乐晚会……还有“高端体检”和“专家医疗说明会”。

在接受了海外医院的“高端医疗体检”后,王女士吓了一跳:根据她的体检报告,“医疗专家”分析认为罹患癌症的风险很大。

就在王女士惊恐未定之际,“医疗专家”抛出了“救命稻草”——“癌盾”疗法。“医疗专家”建议王女士先花费106万元人民币,在国内外通过输液来抗癌,回到国内后再口服“癌盾”产品,以此巩固输液的疗效。出于对癌症的恐惧,王女士欣然接受。

此后,王女士又多次应邀前往美国、泰国等国“旅游”,前后花了近600万元巨款在防癌保健上。最后一次去美国“旅游”,王女士还购买了价值165万元的“癌盾”产品。

直到今年1月,王女士在国外的女儿回到嘉兴才意外发现,自己母亲正在食用的“癌盾”十分可疑:其全英文包装上赫然写着主要成分是“糖”,且在泰国、美国就诊的体检报告疑为互联网下载的伪造品,随即向公安机关报警。

筛选客户、步步设局,“高端体检”后开出天价“抗癌药”

接到报警后,浙江省、嘉兴市两级公安机关迅速组织警力开展调查。经过两个月的缜密侦查,发现大连思兰德生物科技有限公司是“癌盾”系列产品的源头。

警方调查发现,自2014年

起,思兰德公司在全国范围物色代理商,由代理商发展下线美容院,由美容院物色人选,再实施海外医疗诈骗,形成了一条诈骗产业链。

思兰德筛选“优质客户”群体的标准是:经济条件优越、身体健康状况良好、看不懂英文,且不是医生、法律工作者。美容院前期针对筛选的顾客详细摸底,包括既往病史、家庭财产状况等,逐层上报至所谓的“医疗专家”,以便行骗的时候“有的放矢”。

客人身体健康,风险才小。出国时,思兰德安排区域代理商以及美容店人员全程陪同,看似服务周到,实则是将客人隔离交流。

侦办此案的是嘉兴市公安局秀洲区分局刑侦大队副大队长徐惠刚介绍,豪华旅游中游艇、海鲜大餐等项目都是为看似高大上的医疗体检作铺垫,增加信任感。

事实上,国外的医疗体检只是一些普通的体检项目,但因为被安排在国外当地的高档酒店,加上客人们不懂英文,高大上的“医疗说明会”就干扰了受害人的判断能力。所谓的“医疗专家”只是些没有医生资格的人员,甚至还有吸毒人员,思兰德为他们虚

构了医学博士、国际专家、创始人等头衔,以此诱骗受害人。

“医疗专家”虚假解读受害人的体检报告,称她们很可能患上癌症。当受害人对花费巨款购买所谓抗癌产品产生犹豫时,身边的陪同人员就会做劝解、说服工作。为了防止受害人回国后反悔,犯罪团伙还伪造网站,渲染所谓的疗效。

警方查证,所谓口服的“癌盾”是思兰德公司魏某向上海某公司订购的,经检验主要成分为番茄红素和青蒿素。为规避国内法规,出口至魏某指定的美国某货代公司,后通过海关空运进口至国内,由思兰德公司在国内仓库完成灌装,最终包装成贴有美国原装进口字样的“癌盾”系列产品,分别以9.8万元至39.8万元人民币的价格出售给客户,而成本也就几百元。作案成功后,思兰德、代理商和美容店按预设的比例进行分成。

诈骗团伙公司化运作,涉案金额近10亿元

根据浙江警方掌握的情况,该诈骗团伙组织严密,分工明确,犯罪嫌疑人人数众多,涉及30个省市区,全国案件2000余起,涉案金额近10亿元。

经循线追踪、细致排查,公安机关掌握了该犯罪集团的大量犯罪事实和证据,公安部组织指挥全国多地公安机关统一开展集中收网抓捕行动,先后共抓获犯罪嫌疑人132名,扣押涉案电脑156台、手机300余部,冻结银行卡500多张及资金7000余万元,查封假药仓库3个,扣押假药3000余箱,彻底摧毁了该犯罪集团。

“思兰德在全国各地开了不少分公司,下线中也有不少高档美容院,我们到公司抓人的时候,还有不少受害人正在排队等候医疗咨询!”参与抓捕行动的民警沈宏伟称。

公安部有关负责人表示,近年来此类诱骗我国公民赴境外治疗疾病进而实施诈骗的案件多发,犯罪集团采取公司化模式运作,精心编制诈骗陷阱,骗取大量钱财,公安机关将依法严厉打击此类犯罪。特别提醒消费者,面对各种免费赴境外旅游体检的项目,注意甄别免费项目中的陷阱;不要迷信进口保健品、药品疗效,确有疾病的,要到国内正规医院检查治疗。